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Catalina 36 MKkl

Sold

Boat Details

Price Sold Boat Brand CATALINA YACHTS
Model 36 MKII Length 10.97

Year 2001 Category Cruising Yachts

Hull Style Single Hull Type GRP

Power Type Sail Stock Number PWCA362889
Condition Used State New South Wales
Suburb LANE COVE Engine Make

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

2001 Catalina 36 Mk Il now for sale.

This 2001 model Catalina 36 is easily handled by a couple, has a big comfortable cockpit, a spacious interior with two
private cabins and the integrity to pursue cruising dreams; many experienced sailors consider the Catalina 36 the
perfect boat for their sailing lifestyle.

The Catalina 36 MkII has all the important characteristics that made the original the most popular 36-foot sailboat in
the world. The Mark Il Catalina 36 is built in the same seakindly moderate displacement hull. It tracks surely and
performs well in a variety of conditions. The deck is the classic trunk cabin configuration - proven, comfortable and
functional.

The main cabin and galley have received special attention to design and detail. The galley is a functional 'U' shape,
with composite countertops, the sinks are near centreline for proper drainage underway. A large refrigerated ice box
is aft and a dry food locker is forward. A gimballed, stainless steel LPG stove with oven. The main cabin can be
arranged with a dinette or traditional table. The two seats and game table to starboard can be made into a settee or
berth with the cushions provided. The entertainment centre cabinet can be fitted with a stereo and concealed TV.

The main cabin and all interior teak has the warmth and durability only obtained with multiple coats of varnish. The
36 has stainless steel hand rails and anodized spars, reducing maintenance on deck and extending the sailing
season. The mechanical, electrical and plumbing systems have been re-engineered to increase dependability and
accessibility.

Engine access, for example, is excellent, with the one-piece, insulated enclosure removed. The hull is rugged,
hand-laminated, solid fiberglass; the keel is lead with integrally cast stainless steel bolts.

The mast is stepped through the deck on the keel and has inline spreaders and fore and aft lower shrouds, a sturdy
arrangement that is easy to tune.

Catalina 36 Mk Il Specifications -

Standard Equipment - 135% Furling Genoa, Dacron with UV Protection - Mainsail, Dacron with Reef, Full Battens and
Dutchman Flaking System - Internal Halyards, Low Stretch Sail Handling - Inboard and Outboard Genoa Tracks -
Traveler Control w- Adjuster System - Low Lead Genoa Blocks - Winch Handle - Self Tailing Mainsheet Winch - Main
Halyard Led Aft, with Sheet Stopper - Boom Vang, Rigid Adjustable Type - Two Jib Halyards, Led Aft, with Sheet
Stoppers - Single Line Mainsail Reefing System - Mid Boom Sheeting with Traveler - Two, Two-Speed Self Tailing
Primary Winches - Self Tailing Jib Halyard Winch - Headsail Furling Gear Propulsion.

Steering & Controls - Universal Diesel Engine, 30 hp., Model 35 4 Cylinder Fresh Water Cooled, with Panel and
Tachometer - Pedestal Steering, Brake, Engine Controls - 5" llluminated Binnacle Compass - Three Blade folding
Bronze Propeller - 40" Destroyer Wheel with Stainless Steel Pedestal Guard - Bilge Blower Deck and Exterior
Hardware - Walk Through Stern with Removable Helm Seat.

Hull/ exterior - One Piece Fiberglass Hull, White - One Piece Fiberglass Deck, White with Gray Two-Tone - Molded-in
Gel Coat Waterline, Midwatch Blue - Midwatch Blue Sheer Stripes - Molded-in nonskid Texture Surface - Fiberglass
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prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Hull and Deck Liners - Coaming Compartment, Starboard - Double Rail Bow and Stern Pulpits - Stern Boarding Ladder
with Contour Treads - Stern Rails with Observation Seats Port and Starboard - Hand Rails on Cabin Top, Stainless

Steel Double Lifelines with Pelican Hooks - Anchor Locker on Foredeck Interior.

Interior - Teak and Holly Veneer Sole - Cabin Window Shades - Hanging Locker with Bureau - Chart Table with Swivel
Seat - Teak Veneer Bulkheads and Teak Interior Trim - Opening Ports with Screens - Ventilation Hatch.

Cabins - Main Cabin, Aluminum Framed - Berth Linen Package for Fore and Aft Double Berths - Entertainment Cabinet
- Opening Hatch in Head Compartment, Aluminum Framed - Pillow Type Cushions Galley.

Galley/ Water - Refrigeration System, DC Power - Two Burner Stove with Oven, Stainless Steel, LPG with Auto Ignition
- Large Icebox with Shelves - Pump for Discharge of Icebox Plumbing - Hot & Cold Pressure Water System in Galley
and Head, with Shower - Manual Bilge Pump - Electric Bilge Pump - Hot and Cold Shower on Stern - Marine Head with
Holding Tank, Deck Discharge Outlet - Macerator Pump for Overboard Discharge of Holding Tank Electrical System.

Electrics - Marine Battery Charger - DC Electrical System with Safety Switch and Panel with Breakers - AC Dockside
Power with 6 Outlets, Polarity Indicator and Breakers - Battery Condition Meter - Anchor Light on Masthead - Deck
Light and Steaming Light on Mast - Cabin and Navigation Lights - Electric Anchor Windlass, Vertical with Chain Gypsy.

An inspection will not disappoint.

Features
Designer

Builder

Water (Potable) Capacity (1)
Hull Construction Material
Hull Type

Deck Construction Material
Country Origin

Length (feet)

Length (m)

Beam/Width (m)

Draft (m)

Draft (feet)

Keel/Ballast

Dry Weight (kgs)

Number of Helms
Displacement

Engine Notes

Number Of Engines

Catalina Yachts
Catalina Yachts
275

GRP

Mono

GRP

USA sold new in Australia

36'4

11.07

3.63

1.78

5'6

Fin keel, lead
6123

1

6123

Universal Diesel
companionway.
1

shaft drive,

heat

and

sound

insulated

under
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Engine Standard
Engine Hours

Horse Power (hp)
Drive Type

Engine Room
Number of Batteries
Fuel Type

Number of Fuel Tanks
Fuel Tank Capacity (L)
Propeller

Steering System

Accomodation Notes

Number of Berths
Number of Showers
Shower Type
Number of Toilets
Toilet Type

Number of TVs
Holding Tank (L)
Galley Notes

Stove
Refrigeration

Number of Sinks

Entertainment and Appliances Notes

Anchor / Winch
Bilge Pump
Deck Gear

Mast/Rigging
Sail Inventory

Electrics

Electronics Navigation
Dinghy

Universal

2100

35

Shaft

Heat and sound insulated, located under companionway steps.

3

Diesel

1

95

3 blade Kiwi feathering prop plus 2 blade original as spare.

Wheel with cables to Quadrant.

Double V berth forward with lockers in front cabin, enclosed head and
shower to port, dinette with U shaped seating, chart table opposite to
starboard with single seat.

L shaped galley to port with double stainless sinks, electric fridge.

Aft double cabin. Dinette drops to be another double plus lounge becomes
a single.

7

2

Hot and cold pressurised

1

Manual pump out with holding tank

1

65

L shaped galley, well laid out with good fridge size, twin sinks, 2 burner
stove and oven.

2 burner Hillerange stove and oven

Alder Barbour 12v

2

12v Nu Tec TV/DVD, Sony MP3/CD stereo

New electric anchor winch

Auto plus manual

Spinnaker pole, self tailing winches, mooring lines, fenders, boat hook,
Magma gas BBQ,s/s boarding ladder, emergency steering.

2009 rigging, aluminium mast and boom, keel stepped.

Fully battened main, genoa, storm jib, gennaker in a sock.

120w solar, 12v throughout with shore power to 6 AC outlets, brand new
HWS, batter charger 25 amp. Air marine wind gen.

Icom VHF, Raymarine plotter, st 60wind, depth, speed and autopilot.
Inflatable with 3.3hp Mercury outboard.
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Safety Gear Ritchie compass, barometer, fire blanket, fire extinguishers, flares.
Covers Spray dodger, bimini, boom bag in lazy jacks.

Ground Tackle Manson 40lb CQR with chain and warp.

GPS Raymarine RN300 GPS

Has Navigation Lights Yes

Radio Icom VHF

Number of Life Jackets 6

Vessel Name Avalon

Anti-foul 09/2017
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